
COMUNE DI JESI

Comitato di Quartiere “SAN FRANCESCO”

Verbale n. 9 del 09/07/2025

Il giorno 09/07/2025 alle ore 21 presso la sede del Comitato di Quartiere SAN FRANCESCO, sita
in  Piazza San Francesco 1, a seguito di convocazione del 07/07/2025 dalla Presidente Cerioni
Maria Luisa si è riunito il Consiglio Direttivo.

Alla discussione dei punti sottoelencati, risultano presenti i Signori:

CARICA NOMINATIVO Presente/Assente

Presidente CERIONI MARIA LUISA Presente

Vice Presidente MANZOTTI CINZIA Presente

Componente Segretario MORETTI MAURO Assente

Componente GARZI DANIELE Presente

Componente CANAFOGLIA PAOLO Presente

Componente DUCA LAURA Presente

Componente BECCACECI ENZO Presente

Componente MONTECCHIANI GIORGIO Assente

Componente POLITA MIRKO Assente

Alle  ore  21  la  Presidente  Cerioni  Maria  Luisa  verificato  che  è  presente  la  maggioranza  dei
Consiglieri assegnati, dichiara aperta la seduta.

Il Segretario è Duca Laura, in sostituzione di Mauro Moretti assente.

Il Consiglio Direttivo è stato convocato per trattare i seguenti punti all’o.d.g.:

1. Aggiornamento Festa 26/27/28/settembre 2025;

2. Organizzazione Seconda Assemblea Pubblica del Comitato;

3. Organizzazione  prossimi  appuntamenti  per  PUNTO  D'ASCOLTO  con  i  cittadini  e
INCONTRI DEL DIRETTIVO 

4. Varie ed eventuali

Punto 1) 

Il nostro Comitato insieme al Comitato Coppi-Giardini ha completato il programma delle 3 giornate
della FESTA DEI QUARTIERI.



Grazie alla collaborazione con l'Amministrazione Comunale si è definito il materiale necessario e
gli adempimenti occorrenti per lo svolgimento della Festa.

E'  interesse del  nostro Comitato coinvolgere per  la festa tutte le associazioni  attive nel  nostro
quartiere per instaurare fattive e future collaborazioni per scopi sociali e culturali 

Continua la ricerca di  sponsor dell'evento tra i  negozi  e gli esercizi  pubblici del  Quartiere San
Francesco per poter sostenere le spese necessarie alla realizzazione della manifestazione.

Punto 2)

Il Consiglio Direttivo, confermando di voler incontrare i cittadini per la II Assemblea Pubblica nel
prossimo autunno, probabilmente in data 24/10/2025, ha scelto di contattare la Dott.ssa Francesca
Giuliani,  quale  esperta  di  cyber-security  e  privacy  della  CNA,  al  fine  di  poter  pianificare  gli
argomenti per la prossima assemblea pubblica ed eventualmente condividerli con l'Università per
Adulti di Jesi.

L'OdG della prossima Assemblea Pubblica sarà:

a) Bilancio della Festa ai Giardini Pubblici, in particolare riepilogo delle spese e degli incassi, con
destinazione delle eventuali risorse rimanenti a favore di opere che i cittadini del Quartiere San
Francesco vorranno suggerire

b)  RENDICONTAZIONE  ATTIVITA'  SVOLTE  DAL  COMITATO  DI  QUARTIERE  SAN
FRANCESCO

c)  INCONTRO  CON  LA  DOTTSSA  GIULIANI  A  TEMA  CYBERSECURITY  PER  LA
SENSIBILIZZAZIONE DEI CITTADINI E PER DIFENDERSI DALLE TRUFFE WEB NELLE LORO
MOLTEPLICI FORME

d) VARIE ED EVENTUALI

Punto 3) 

Considerato che l'Assemblea Generale potrebbe subire cambiamenti di data, restano confermati
gli appuntamenti per i PUNTI DI ASCOLTO e gli incontri del Direttivo come da Verbale n. 8.

Punto 4) 

Il  Comitato  di  Quartiere  San  Francesco   è  molto  interessato  a  conoscere  il  nuovo  gestore
dell'impianto sportivo di via Solazzi e si attiverà appena possibile per chiedere al nuovo gestore la
possibilità di collaborare insieme per il bene degli abitanti del quartiere.

Punto 5)

In merito al TORNEO GRAN LEO' organizzato dall'Amministrazione Comunale, i Consiglieri del
Comitato  di  Quartiere  San  Francesco  sono  disponibili  per  la  buona  riuscita  e  valuterà  come
procedere non appena arriveranno maggiori dettagli dell'iniziativa.

La Presidente fissa il prossimo Consiglio Direttivo per il giorno 30 luglio 2025 alle ore 21.



La Presidente alle ore 23,00 dichiara terminata la seduta del Consiglio Direttivo.

Il presente verbale, debitamente sottoscritto, sarà scansionato e inviato in copia pdf alla PEC del
Comune di Jesi.

IL/LA SEGRETARIO/A                                      IL/LA PRESIDENTE

………………………………………………….            ………………………………………………….


